



► Участвовали в конкурсах, дружно водили хороводы.

«Ромашковая карусель»

В Детской библиотеке прошла конкурсно-познавательная программа, посвящённая Дню семьи, любви и верности «Ромашковая карусель» для воспитанников центра «Заря».

В станицу любили гадать на ромашке. Поэтому библиотекарь предложила ребятам, отрывая лепестки ромашки, выполнять задания, указанные на них с обратной стороны. Ребята соревновались между собой в конкурсах «Семейная азбука», «Наши таланты», «Ромашка счастья», «Моз-

говой штурм», «Волшебная мелодия», «Семь Я», «Шуточная разминка».

Участвуя в конкурсах, дети отвечали на вопросы о семье и семейных ценностях, составляли пословицы из слогов, разгадывали загадки, читали стихи о семье.

Полина МАЦУК,
Фото Татьяны Шаповаловой.